
Пам’яткоохоронна діяльністьтягом І півріччя 2021 року здійснювалась 

відповідно до програмних зобов’язань Міської програми охорони 

культурної спадщини і збереження історичного середовища м. Полтава на 

2018 – 2022 роки,  затвердженої  рішенням тринадцятої сесії  Полтавської 

міської ради сьомого скликання від 22 грудня  2017 року (із внесеними 

змінами).  

 

 Основними напрямами діяльності були: 

 здійснення контролю за використанням користувачами 

(уповноваженими органами чи особами) зобов’язань щодо збереження 

автентичності пам'яток та утримання їх в належному стані;                   

 забезпечення умов збереження, захисту, консервації, реставрації, 

ремонту, визначення шляхів подальшого використання нерухомих 

пам'яток та об'єктів культурної спадщини; 

 моніторинг наявної мережі та стану пам’яток і об’єктів культурної 

спадщини міста Полтава; 

 проведення роботи з інвентаризації  об’єктів культурної спадщини;  

 проведення заходів з виготовленням облікової документації (облікова 

картка, паспорт та акт технічного стану пам’ятки) на об’єкти культурної 

спадщини з метою занесення до Державного реєстру нерухомих 

пам'яток України; 

 удосконалення та підвищення кваліфікації працівників у сфері охорони 

культурної спадщини; 

 забезпечення діяльності та підготовка інформаційно-довідкового 

матеріалу Комісії з питань найменування та перейменування елементів 

міського середовища та інфраструктури, увічнення пам’яті осіб та подій. 

 

 



 
 

 

В місті нараховується 482 нерухомих пам’яток України: 

 

 національного значення (30): археологічні – 1, історичні – 8, 

монументального мистецтва – 3, архітектури – 18; 

 

 місцевого  значення (219): історії – 87, монументального мистецтва 

– 7, історії та архітектури – 125; 

 

 

 об`єкти культурної спадщини (233):  археологічні – 7, історичні – 

109, монументального мистецтва – 31, архітектури і містобудування 

– 71, природи і садова-паркового мистецтва – 10, науки і військової 

техніки - 5. 

 

 

  Протягом І півріччя  2021 року проведено 5 візуальних обстежень 

пам`яток та об`єктів культурної спадщини з метою дотримання власниками чи 

уповноваженими органами вимог нормативно-правових актів та чинного 

законодавства України у сфері охорони культурної спадщини (забезпечення 

захисту об’єктів культурної спадщини від загрози фізичної руйнації 

(знищення) або пошкодження). 

 

1.2 Листування з власниками (балансоутримувачами) пам’яток 

та об`єкти культурної спадщини 
Відповідно до п. 1.4  Міської програми охорони культурної спадщини і 

збереження історичного середовища міста Полтави на 2018-2022 роки - орган 

охорони культурної спадщини (Департамент культури, молоді та сім’ї 

Полтавської міської ради направив  41 звернень до власників (або 

уповноважених ними осіб) щодо належного використання об'єктів культурної 

спадщини та ремонту пам’яток. 



 
  

З метою приведення охоронного статусу об'єктів культурної спадщини, 

що включені до списку (переліків) пам'яток та об'єктів культурної спадщини у 

відповідності до норм законодавства України про охорону культурної 

спадщини, протягом звітного періоду була проведена інвентаризація пам’яток 

історії та архітектури місцевого значення. 

На виконання наказу Департаменту культури і туризму Полтавської 

облдержадміністрації від 19.01.2021 року № 9 «Про укладання охоронних 

договорів» та п.1.3 Міської програми охорони культурної спадщини і 

збереження історичного середовища міста Полтава у 2018-2022 роках за І 

півріччя 2021 року укладено:  

 1 охоронний договір на пам’ятку архітектури місцевого значення 

– «Житловий будинок з закладами громадського 

обслуговування», 1868 року, що знаходиться за адресою вул. 

Котляревського, 22 у м. Полтаві; 

 1 охоронний договір  на пам’ятку національного значення, який  

направлений на погодження до Міністерства культури та 

інформаційної політики України – «Будинок Малоросійського 

поштамту», 1809 рік, що розташований за адресою:                                    

вул. Соборності, 35 у м. Полтаві.  

 

1.4 Надання висновків 

 
З метою дотримання вимог ст. 6 п. 2 пп. 7 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини» протягом І півріччя 2021 року 

Департаментом культури молоді та сім’ї Полтавської міської ради надано 

203 висновки  щодо відповідних програм та проектів містобудівних, 

архітектурних і ландшафтних перетворень, меліоративних, шляхових, 

земляних робіт на пам’ятках місцевого значення, історико-культурних 

заповідних територіях та зонах їх охорони, на охоронюваних археологічних 

територіях, в історичних ареалах населених місць, а також програм та 

проектів реалізація яких може позначитись на стані об’єктів культурної 

спадщини, з них: 

 

 висновки на розміщення рекламних носіїв (вивіски, вказівники) 

–117; 

 розгляд проектів на проведення ремонтних та реставраційних 

робіт, ремонтів – 41; 

 

 інформації щодо статусності будівель – 4 



 

 

ІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ЗБЕРЕЖЕННЯ І 

ЗАХИСТУ НЕРУХОМИХ ОБ’ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ ТА ПАМ’ЯТОК  

 

2.1 Двомісячник чистоти та благоустрою 

 
 На виконання Розділу ІІ пункту 2.1. Міської програми охорони 

культурної спадщини і збереження історичного середовища  міста Полтава 

на 2018 – 2022 роки, в рамках двомісячника чистоти та благоустрою                             

м. Полтава та відповідного розпорядження міського голови                                       

від 05.04.2021 року № 43-р «Про проведення двомісячника чистоти та 

благоустрою м. Полтави», з метою наведення належного санітарного стану 

та благоустрою об'єктів культурної спадщини та пам'яток протягом 05.04-

04.06.2021 року -  здійснені роботи з поточних ремонтів та благоустрою 

прилеглих територій музеїв-пам’яток (літературно-меморіальні музеї                        

В. Короленка, І. Котляревського, Панаса Мирного), Державного історико-

культурного заповідника «Поле Полтавської битви»,  Полтавської дитячої 

музичної школи № 1 ім. П. Майбороди, бібліотека-філіал № 11.   

Кошторисні призначення у сумі  13 648, 75грн. 

 
 

 



 
 

 

 
 



ІІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІСІЇ З 

ПИТАНЬ НАЙМЕНУВАННЯ ТА ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ 

ЕЛЕМЕНТІВ МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ, УВІЧНЕННЯ 

 ПАМ’ЯТІ ОСІБ ТА ПОДІЙ 
З метою вивчення питань і підготовки пропозицій щодо прийняття 

міською радою, її виконавчим органом, рішень з найменування та 

перейменування елементів міського середовища створена комісія з питань 

найменування та перейменування елементів міського середовища та 

інфраструктури, увічнення пам`яті осіб та подій. Протягом звітного періоду  

було проведено 1 засідання Комісії на якому розглянуто 4  питання.  

 

 За результатами підготовлено   проект та прийнято рішення виконкому 

Полтавської міської ради щодо встановлення у м. Полтава меморіальної 

дошки: 

 рішення виконкому Полтавської міської ради від 19.05.2021 року          

№ 79 «Про встановлення у місті Полтаві меморіальних дошок». 

Кошторисні призначення у сумі  1 533, 00 грн. 

 

 

 



IV. ВСТАНОВЛЕННЯ МЕМОРІАЛЬНОЇ ДОШКИ 
На виконання рішення виконкому Полтавської міської ради                                    

від 07.04.2021  року № 32 «Про встановлення меморіальної  дошки Вірі Роїк» 

та розділу VІІ пп. 2.5. Міської програми з охорони культурної спадщини і 

збереження історичного середовища міста Полтава на 2018-2022 роки, 

відповідно до п. 5 Плану заходів з реалізації завдань  міської програми охорони 

культурної спадщини і збереження історичного середовища м. Полтава на 

2021 рік, з метою збереження і популяризації культурного надбання міста 

Полтава організовано роботу з виготовлення та встановлення меморіальної 

дошки Вірі Роїк у м. Полтаві, за кошти з міського бюджету.  

Кошторисні призначення в сумі 48 000,00 грн. 

 

 

 
 

V. ВИПУСК ІНФОРМАЦІЙНОЇ БРОШУРИ  

«КРУГЛА ПЛОЩА ПОЛТАВИ» 

 
  На виконання Розділу VII пп. 2.7. Міської програми охорони культурної 

спадщини та збереження історичного середовища міста Полтава на  2018-2022 

роки, затвердженої рішенням тринадцятої сесії полтавської міської ради 

сьомого скликання від 22.12.2017 року (із внесеними змінами), пункту 4 Плану 

заходів з реалізації завдань міської програми охорони культурної спадщини і 

збереження історичного середовища міста Полтава на 2021 рік, з метою 

наукової фіксації та популяризації справи охорони культурної спадщини, 

зокрема пам’ятки архітектури національного значення «Ансамбль Круглої 

площі» (охорон. № 577) здійснена організаційно-підготовча робота щодо 

замовлення та випуску інформаційної брошури «Кругла плаща Полтави» (укр. 

мовою з анотацією анг. мовою, тираж – 1 тис. прим. ).  

Кошторисні призначення в сумі 48 800,00 грн. 

 



 
 

 

 
   

На виконання наказу Управління культури Полтавської 

облдержадміністрації від 15.05.2012 року № 161 «Про утворення 

Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини при управлінні 

культури Полтавської облдержадміністрації» проводилась робота з підготовки 

матеріалів на засідання Ради. Протягом звітного періоду проведено 5 засідань  

направлено на розгляд облікова документація  на 24  об'єкти культурної 

спадщини,  усі розглянуті позитивно. 



 
 

 

ВИКОРИСТАНІ КОШТИ 
На вищезазначені заходи протягом І півріччя 2021 року освоєно згідно 

цільових призначень з міського бюджету  111 981,75 грн. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ  

З РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ МІСЬКОЇ  

ПРОГРАМИ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 

 І ЗБЕРЕЖЕННЯ ІСТОРИЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 МІСТА ПОЛТАВА НА 2021 РІК 

(І півріччя 2021) 

 

 

Всього - 230 000,00 грн. 

Витрачено (І півріччя 2021)  - 111 981,75 грн. 

Залишок -  118 018, 25 грн. 
 
Віталій Павлов 

Людмила Черняєва 

       60 61 70 

 

 

№ 

П/П 

 

НАЗВА ЗАХОДУ,  

 

 

Нормативно-провава 

підстава здійснення оплати 

 

КОШТИ 

(грн.) 

1    Забезпечення діяльності Комісії з 

питань найменування та перейменування 

елементів міського середовища, 

інфраструктури, увічнення пам’яті подій 

та осіб 

    

Наказ Департаменту культури, 

молоді і сім’ї від 05.05.2021                    

№ 24-З 

Кошторис № 3  

 

 

1 533,00  

2    Випуск поліграфічної продукції: 

«Полтавська Кругла площа: пам’ятка 

архітектури національного значення»    

Наказ Департаменту культури, 

молоді і сім’ї від 15.04.2021                

№ 06-З 

Кошторис № 1 

 
 

48 800,00 

 

3 

 

 

 

Виготовлення та встановлення 

меморіальної дошки Вірі Роїк 

     

 

 

Наказ Департаменту культури, 

молоді і сім’ї від 06.05.2021 № 

27-З 

Кошторис № 2 

 

48 000,00 

 

4 Організація та проведення робіт з 

благоустрою та ремонту пам’яток, 

об’єктів культурної спадщини, що 

перебувають на балансі Управління 

культури Департаменту культури, 

молоді та спорту Полтавської міської 

ради в рамках двомісячника чистоти та 

благоустрою міста Полтава 

Наказ Департаменту культури, 

молоді і сім’ї від 07.05.2021            

№ 28-З 

 

Кошторис № 4 

 

 

13 648,75 

 

 ВСЬОГО  111 981,75  



                                                                                          
 

ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СІМ’Ї  
майдан Незалежності, 5,  м. Полтава, 36003, 

тел./факс (0532) 54-55-19, е-mail: dkms@rada-poltava.gov.ua   

_____________№ ______________                   На №________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

 

про проведену роботу 

протягом І півріччя 2021 року 

в рамках Міської програми охорони культурної спадщини 

і збереження історичного середовища міста Полтава 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                    Відділ туризму та культурної спадщини  

                                                                                    управління культури 

                                                                                   Департаменту культури, молоді та сім’ї  

                                                                                   Полтавської міської ради,  

                                                                                             60 61 70 

mailto:dkms@rada-poltava.gov.ua

